
Τρίτη, 31 Ιανουαρίου 2012 

Προσπάθησε να εξαπατήσει ηλικιωµένο στο Πανόραµα  

 
Βούλγαρος προσπάθησε να εξαπατήσει ηλικιωµένο και να του αποσπάσει χρήµατα, 
ωστόσο δεν τα κατάφερε και άρχισε να τον χτυπά! Ο 46χρονος Βούλγαρος το πρωί 
της Κυριακής πήγε στο σπίτι του θύµατος στο >>> 
Πανόραµα, µάλιστα για να µπει στο σπίτι επικαλέστηκε ότι είναι συγγενής του 
ηλικιωµένου. 
 
Ο 80χρονος τον κάλεσε µέσα στο σπίτι και µε τη µέθοδο της απασχόλησης και µε 
έντεχνο τρόπο, να του αποσπάσει χρηµατικό ποσό. Μετά την αποτυχηµένη αρχική 
του προσπάθεια και αφού χρησιµοποίησε σωµατική βία σε βάρος του 85χρονου, 
προκειµένου να αφαιρέσει ένα πορτοφόλι που περιείχε 170 ευρώ και µία κασετίνα µε 
αποµιµήσεις κοσµηµάτων, τράπηκε σε φυγή. 
 
Για το περιστατικό ενηµερώθηκαν αστυνοµικοί του Αστυνοµικού Τµήµατος 
Πανοράµατος, οι οποίοι βάσει της περιγραφής του θύµατος, κατέγραψαν τα 
εξωτερικά χαρακτηριστικά του δράστη και ξεκίνησαν έρευνες για τον εντοπισµό του 
στην ευρύτερη περιοχή. 
 
Τελικά, η σύλληψη πραγµατοποιήθηκε την επόµενη ηµέρα, όταν ο δράστης προσήλθε 
στο Αστυνοµικό Τµήµα προκειµένου να διευθετήσει προσωπικές του εκκρεµότητες 
(παραλαβή κρατικών πινακίδων κυκλοφορίας ΙΧ αυτοκινήτου που του είχαν 
αφαιρεθεί προγενέστερα) και έγινε αντιληπτό ότι τα χαρακτηριστικά του ταιριάζουν 
µε αυτά του αναζητούµενου δράστη της προαναφερθείσας υπόθεσης. 
 
Ο συλληφθείς, ο οποίος αναγνωρίστηκε από τον ηλικιωµένο ως ο δράστης των σε 
βάρος του αδικηµάτων, θα οδηγηθεί στον κ. Εισαγγελέα Πληµµελειοδικών 
Θεσσαλονίκης. 
 
Με αφορµή το περιστατικό, η αστυνοµία υπενθυµίζει µερικές απλές, αλλά ιδιαίτερα 
χρήσιµες συµβουλές ασφαλείας για υπερήλικες:  
 
• Μην ανοίγετε την πόρτα σας σε άγνωστα άτοµα.  
 



• Ασφαλίστε καλά το σπίτι σας ιδίως όταν κοιµάστε ή όταν πρόκειται να 
απουσιάσετε.  
 
• Μη τοποθετείτε τα χρήµατά σας σε τσέπες του παντελονιού ή εξωτερικές των 
ενδυµάτων σας όταν είστε σε χώρους µε συνωστισµό ή χρησιµοποιείτε τα µέσα 
µαζικής µεταφοράς. Επίσης κρατήστε την τσάντα µπροστά σας και φροντίστε να 
είναι κλειστή.  
 
• Μη πείθεστε εύκολα από άγνωστα άτοµα που σας πλησιάζουν είτε µε το πρόσχηµα 
ευκαιριακών αγορών, είτε ως γνωστοί συγγενών σας, προφασιζόµενοι την εξόφληση 
χρέους, ασφαλιστήριων συµβολαίων, ηλεκτρικών συσκευών, ανταλλακτικών 
αυτοκινήτων κ.λ.π., για λογαριασµό των συγγενικών σας προσώπων. 
 
• Έχετε πρόχειρα τα τηλέφωνα µε τα οποία θα πρέπει να επικοινωνήσετε σε 
περίπτωση ανάγκης (Αστυνοµία, Πυροσβεστική, στενοί συγγενείς κ.α.). 
Το ΄γραψε ο/η skg στις 1:08 µ.µ.  
 


